

Słupsk, dnia 23.05.2022 r.

ZP.271.27.2022

## WYKONAWCY

### ODPOWIEDZI DO SWZ

*w postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym prowadzonym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych( t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami) na Budowa linii oświetlenia wraz z lampami w m. Lubuczewo i Włynkówko Znak sprawy: ZP.271.27.2022*

Gmina Słupsk reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm), odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 1:

Czy rzeczywiście słupy mają być podwójnie ocynkowane (w projekcie budowlanym nie ma otym mowy, tylko w SWZ)?

Odpowiedzi 1:

Słupy mają być podwójnie ocynkowane zgodnie ze SWZ

Pytanie 2:

Czy w cz. 2 etap I w wycenie należy uwzględnić także demontaż słupów i linii (opisane w projekcie)?

Odpowiedzi 2:

W części 2 Etap I należy uwzględnić również demontaż słupów i linii i wszystko wykonać zgodnie z projektem.

Pytanie 3:

Proszę udostępnić na stronie www dokumenty (projekt, przedmiar, schemat, plan sytuacyjny) dotyczące etapu II oświetlenia w m. Włynkówko. Do pobrania jest tylko dok. dot. etapu I.

Odpowiedzi 3:

W załączeniu dokumentacja

Wójt  
Barbara Dykier

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego.
2. Wykonawcy ubiegający się o zamówienie,
3. A/a.